



# Nebudeš porazený!

"Keby aj padol, nebude porazený,  
lebo Hospodin podopiera jeho ruku"

Žalm 37,24

**Nemusel si prehrať, Boh si neželal ani neželá tvoju porážku.**

Často si si myslíš, že už nevstaneš, že budeš porazený, a preto si sa možno aj sám vzdal.

Každý občas prechádza takýmto duchovným stavom.

Možno si aj počul argumenty pre porážku, a to v podobe myšlienok prúdiacich tvoju mysl'ou alebo v podobe nejakého nebiblického učenia, či dobre mienenej bratsko-sesterskej rady.

Dávaj si veľký pozor na to, čo počúvaš.

Aby ťa diabol nepodviedol, aby to, čo počuješ, bolo naozaj Božie slovo, vyjadrujúce Božiu vôľu a Boží plán pre tvoj život.

Pravda je taká, že Boh nedopustí a nikdy ani v minulosti nedopustil, aby bol niekto, kto Mu patrí, porazený.

Bol si to ty, kto prijal porážku a potom už diabol nemal s tebou veľa práce.

Boh bol pripravený ťa držať, niesť, ba dokonca bojovať spolu s tebou a za teba boje až do víťazného konca.

Stačilo tak málo, ale ty si to často vzdal, presne tak, ako to hovorí Božie slovo.

**"Len ešte málo, a bol by som zohol ich nepriateľov a obrátil svoju ruku na ich protivníkov."**

**Ž. 81,15**

**"lebo už len čosi málo, máličko, a bude koniec zúreniu, a môj hnev sa obráti na ich zkažu."**

**Iz. 10,25**

Áno, stačilo málo na to, aby nedošlo k porážke, ale aby si sa tešil z veľkolepého víťazstva.

Presne takto koná Boh a bol by konal i v tvojom živote.

Ale je neskoro plakať nad rozliatym mliekom a vracáť sa k tomu, čo sa už nedá zmeniť.

Pre teba a pre mňa je dôležité poznať pravdu, že Boh nechce, aby si bol porazený a všetko robí preto, aby si nebol.

Ak Ho vezmeš za slovo, ak Mu uveríš a umožníš Mu zasiahnuť, môžeš si byť istý, že On tvoju záležitosť privedie do víťazného konca.

Pozrime sa do Božieho slova, čo nám vraví Boh o možnosti našej porážky.

**Ak niečo povstalo proti tebe, niečo (niekto), čo ťa chce poraziť, tak to nie je od Boha**

Najdôležitejšie je mať jasno v otázke, či existuje situácia alebo záležitosť, keď Boh dopustí tvoju porážku.

Či On na teba posielal nejakú moc, aby ťa porazil.

Ak si prijal Ježiša, už viac nie si Boží nepriateľ, si Jeho syn, patíš Mu a On zasahuje v tvoj prospech a nie proti tebe.

**"Čo tedy povieme na to? Ak je Bôh za nás, kto proti nám?!"**

**Rim. 8,31**

Boh je za teba a nie je proti tebe, ba ani nikdy nebude proti tebe, pokiaľ ty chceš zostať Jeho milovaným synom. Iba ak by si od Neho odišiel, ale neviem, prečo by si to robil.

On ťa tak veľmi miloval a miluje, že dal za teba svojho Syna, neušetril Ho, dal Ho za teba!!!

Môžeš Mu dôverovať. On je za teba, nie proti tebe.



**Nebudeš porazený**

On nechce tvoju porážku ani neposiela proti tebe žiaden hriech, žiadnu kľatbu, žiadnu chorobu alebo slabosť, ba ani neposiela proti tebe človeka - nepriateľa.

Dokonca hovorí, že preto Ho dal za nás ako výkupné, aby nám mohol všetko, čo potrebujeme, darovať.

**"Ktorý to neušetril vlastného Syna, ale ho ta dal za nás za všetkých, ako by nám s ním potom i všetkého nedaroval!?"**

**Rim. 8,32**

Ďalší krásny citát ti zjavuje, že Boh sa viac ujíma teba ako anjelov, hlási sa k tebe, považuje ťa za svojho do takej miery, že je ochotný svoj záujem o anjelov (nebeské bytosti) na chvíľočku opustiť a ujať sa "iba" teba, tvojich problémov a záležitostí a vybaviť ich.

Kedykoľvek a vždy, znova a znova!

Zasahuje v prospech semena Abrahámovho, a to je Izrael a my, ktorí sme prijali Ježiša.

**"A tedy vedzte, že tí, ktorí sú z viery, sú synmi Abrahámovými."**

**Gal.3,7**

**"Lebo, tak sa nazdám, nezaujímajú sa anjelov, ale sa zaujímajú semena Abrahámovho,"**

**Žid.2,16**

Dokonca nás ani neodsudzuje, nesúdi, lebo Ježiš za nás zomrel a prihovára sa za nás. Nežaluje na nás, proti nám, ale sa prihovára za nás.

Preto ani nedovolí, aby ťa niekto odsudzoval.

**"Kde kto odsúdi? Kristus Ježiš je, ktorý zomrel, a viacej, ktorý aj vstal z mŕtvych, ktorý aj je po pravici Božej, ktorý sa aj prihovára za nás."**

**Rim.8,34**

Žalobca bratov je niekto iný, nemýl si ho s Ježišom a s Jeho, nekonečne ťa milujúcim, Otcom.

**"A počul som veľký hlas na nebi, ktorý hovoril: Teraz sa stalo spasenie a moc a kráľovstvo spasením, mocou a kráľovstvom nášho Boha a vládou vládou jeho Krista, lebo je svrhnutý žalobník našich bratov, ktorý žaloval na nich pred naším Bohom dňom i nocou."**

**Zj.12,10**

**"Na to odpovedal Satan Hospodinovi a riekol: A či sa Job darmo bojí Boha?"**

**Jób 1,9**

To satan je ten, ktorý žaluje na vyvolených - na teba - s úmyslom ich poškodiť, to on sa snaží pošpiniť svätých, a to takým spôsobom, že ich obviňuje, ohovára, žaluje na nich, vymýšľa o nich lži a klamstvá, očierňuje ich, nafukuje ich chyby, pády, (tých, čo chcú úprimne Bohu slúžiť, ale ktorí nechcú Bohu slúžiť, tých necháva na pokoji, ba priamo ich obhajuje, chráni cez svetských ľudí) ide priamo proti nim alebo im vyrába z ľudí nepriateľov, ktorí im chcú škodiť...

Nie, Boh sa ťa ujíma, pracuje pre teba, lebo Mu patríš a slúžiš Mu!

Preto si prijal porážku, lebo si sa nazdával, že to Boh sa na teba hnevá, že ťa súdi, že to On na teba poslal to zlé. Tým si vpustil satana do svojho života a on mohol začať pustošiť, ničiť...

**"Zlodej nejde na iné, iba nato, aby ukradol, zabil a zahubil. Ja som prišiel nato, aby mali život a aby mali hojnosť."**

**Ján 10,10**

Boh všetko urobil preto, aby nikto a nič ťa nemohlo od Neho odlúčiť a spôsobiť ti bolesť, zármutok, porážku alebo akýmkoľvek spôsobom ti ublížiť.

Ak zostaneš vierou zakorenený v Božom slove a v Kristovi, keď Mu budeš dôverovať, tak sa ťa nedotkne ani súženie, ani úzkosť, ani prenasledovanie, ani hlad, ani nahota, ani nebezpečenstvo, ani smrť, ani život (pokušenia, telesné žiadosti, nekritické presvedčenie, že budeš tento pozemský život žiť večne), ani vrchnosti, ani žiadne sily a moci (náboženské, hrubé, okultné, ekonomické, politické), ani vysokosť, ani hlbokosť, ani žiadne stvorenie (či už človek, alebo nejaké iné stvorenie) nič, nič, nič.

Aj keby si cez niečo podobné prechádzal, aj keby niečo podobné proti tebe povstalo, nie je to od Boha a nakoniec, keď sa nenecháš oklamať a nedáš odlúčiť od lásky Kristovej - a Duch Svätý tu jasne hovorí, že ťa nič z toho



nemôže odlúčiť od Jeho lásky - nič ťa neporazí a zvíťaziš na tým všetkým.

**"Kto nás odlúči od lásky Kristovej? Či súženie alebo úzkosť alebo prenasledovanie alebo hlad alebo nahota alebo nebezpečenstvo alebo meč?"**

**Rim. 8,35**

**"Ale v tom vo všetkom statne víťazíme skrze toho, ktorý nás zamiloval.**

**Lebo som presvedčený, že ani smrť ani život ani anjeli ani vrchnosti ani moci ani prítomné ani budúce veci**

**ani vysokosť ani hlbokosť ani niktoré iné stvorenie nebude môcť odlúčiť nás od lásky Božej, ktorá je v Kristu Ježišovi, našom Pánovi."**

**Rim. 8,37-39**

Počuješ, ani anjeli, ani vrchnosti, ani moci...nič, nič, nič...ťa neodlúči od lásky Kristovej a od víťazstva, ktoré ti Ježiš vydobyl na križi a z lásky DAROVAL, aby si statočne VÍŤAZIL po všetky dni života.

Nebudeš porazený, ak vieš, že porážka nie je od Boha, že On chce a veľmi si želá tvoje víťazstvo.

Ešte jeden krásny verš:

**"Hľa, keby sa predsa niekto srotil proti tebe, nebude to odo mňa. Ktože sa srotí proti tebe? Padne pre teba."**

**Iz. 54,15**

A nie preto, že si bezchybný, dokonalý, že niečo perfektne dodržiavaš, ale iba preto, že si Ježišov, že si Ho neodmietol, že si Ho prijal a slúžiš Mu.

Rozumej, len preto, že SI JEHO - JEŽIŠOV - HOSPODINOV, práve preto padne každý, kto sa odvážil postaviť proti tebe!

Zapamätaj si, čo vraví Boh cez proroka, NEBUDE TO ODO MŇA!

Takže to nie je od Neho, ale od nepriateľa - satana.

Neviem si predstaviť rodiča, ktorý by si želal porážku svojho dieťaťa, to by musel byť poriadne zvrátený.

Určite si želá len a len dobré a

víťazstvo pre svoje dieťa. O čo viac a skôr nebeský Otec.

**"Ak teda vy, súc zlí, viete dávať svojim deťom dobré dary, o čo skôr dá váš Otec, ktorý je v nebesiach, dobré veci tým, ktorí ho prosia!"**

**Mat. 7,11**

Nepochybuj o tom a nedaj sa oklamať.

**Ten, ktorý chce tvoju porážku a chce ťa zožrať, je satan - starý bezzubý lev**

**"Bud'te triezvi a bdejte, lebo váš protivník, diabol, obchádza ako revúci lev a hľadá, koho by zožral,"**

**1.Pet.5,8**

Už sme spomenuli, že je to satan, kto je proti tebe, kto proti tebe vysielá všetky tie tlaky, nepríjemnosti, problémy, pokušenia, choroby a nepriateľov, ohovára ťa, atď...., a nie Boh. Satan ťa chce zničiť, zožrať.

ľudí (a svojich učeníkov obzvlášť) pred strachom a vyzýval ich na to, aby sa nebáli, ale naopak, aby VERILI.

**"Ale Ježiš počujúc slovo, ktoré hovorili, hneď povedal predstavenému synagógy: Neboj sa, len ver!"**

**Mar. 5,36**

**"Ale keď to počul Ježiš, odpovedal mu: Neboj sa, len ver, a bude zachránená."**

**Luk. 8,50**

A hovorí to teraz aj tebe, lebo strach a viera sú opačné sily.

Strach ťa ochromí, paralyzuje a uvrhne do satanovej papule, ale viera ťa naplní Božou mocou a umožní Bohu priblížiť sa k tebe, vojsť do tvojej situácie a dať ti víťazstvo. Máš byť triezvy, lebo



**Protivník obchádza ako revúci lev**

diabol obchádza okolo teba a reve na teba, aby si sa zľakol a sám mu vbehol do jeho bezzubej papule.

Peter nám tu vo svojej epištole opisuje diabla ako leva. Zbraňami leva sú ostré zuby a pazúry.

Božie slovo nám však hovorí, že on je už odzbrojený, že Ježiš ho odzbrojil, zvíťazil nad ním a celou jeho armádou a vystavuje ho všetkým verejne ako porazeného nepriateľa.

**"a odzbrojac kniežatstvá a vrchnosti vystavil ich verejne na odív víťazoslávci nad nimi v ňom."**

**Kol. 2,15**

Z toho je jasné, že došlo k demilitarizácii satana a jeho armády, diabol bol odzbrojený a proti kresťanom nič nezmôže.

Je to starý bezzubý lev, ktorému Ježiš zobral jeho zbrane.

**"Lebo prišiel národ hore na moju zem, mocný, a niet mu počtu; jeho zuby sú zubami ľva, a má črenové zuby ľvice."**

**Joel 1,6**

**"Bože, povyval'uj ich zuby v ich ústach, vylám tie črenové zuby mladých ľvov, ó, Hospodine!"**

**Ž. 58,7**

Obraz nepriateľa - satana ako leva je nám podaný nielen v Petrovej epištole, ale nájdeme ho na viacerých miestach Bible.

Ale zároveň nám je dané zasľúbenie (v tomto prípade zároveň aj prosba), že Hospodin vyláme nepriateľovi zuby v jeho ústach, ktorými nás chce drviť, trhať, žrať...

Ježiš diablove vyvalil jeho zuby, povyrážal, a tak ho pripravil o jeho zbrane. Satan vie veľmi dobre, že proti tým, ktorí patria Ježišovi, nič nezmôže. Preto používa taktiku, lesť.

Obchádza a reve, straší a snaží sa kresťanov ochromiť a nakoniec donútiť k tomu, aby sa sami vrhli do jeho papule.

Vieme, že presne toto robia niektoré dravce, ohromne revú, vzbudzujú obrovský strach u svojej koristi a tá sama

napokon vpochoduje do papule predátora, svojho lovca.

Diabol neustále obchádza, on to vie veľmi dobre, že ak sa ty držíš Božieho slova, ak Mu veríš, ak vyznávaš o sebe to, čo ti Boh zasľúbil vo svojom Slove, tak ťa on nebude môcť poraziť.

Preto ťa straší, predpovedá ti hrozné veci, reve falošné proroctvá o tebe, intriguje, vyrába také okolnosti a situácie, ktoré svedčia o tvojej jasnej porážke, sprádza nite intríg, len aby si sa začal báť a prestal veriť tomu, čo o tebe hovorí Boh vo svojom Slove.

A ty plný strachu začneš vyslovovať slová, ktoré ťa posunú priamo cez jeho bezzubú papulu do jeho pažeráka a jemu už stačí len hltáť.

Potom je už naozaj zle.

No ak sa dnes postaviš, aj keď už cítiš na sebe smradľavý hnilobný dych z jeho papule a začneš v dôvere s istotou vyznávať to, čo vraví Boh o tebe, príde satanovi z teba zle, staneš sa trieskou v jeho hrdle a bude ťa musieť vyplúť, ako musela Jonáša vyplúť veľká ryba.

**"A Hospodin riekol rybe, a vyvrátila Jonáša na sušinu."**

**Jon. 2,11**

**Boh ťa podopiera, pomáha ti, stará sa, dáva ti víťazstvo**

Že satan chce tvoju porážku, to už vieš. Ale na zemi má satan mnoho ľudí, ktorí mu slúžia a ktorých si používa.

Z toho dôvodu sa nečuduj, že mnoho ľudí si želá tvoju porážku.

Každý, kto nie je znovuzrodený a naplnený Duchom Svätým, je naplnený iným duchom a ten môže byť používaný satanom.

To platí aj o náboženských ľuďoch. Jednoznačným príkladom toho je izraelský kráľ Saul, ktorý odišiel od Božieho slova, Duch Boží preto odišiel od neho a Saul od toho času prenasledoval Dávida a jemu verných.

Navonok však pôsobil Saul a celá krajina veľmi zbožným dojmom, ale ani nachvílu sa nepozastavili nad tým, že je to pre nich úplne normálne chcieť zabiť Dávida, milujúceho Boha a Jeho Slovo, pomazaného, verného služobníka. Všetci

schvaľovali Saulovo prenasledovanie.

Dávid si v nejednom žalme v modlitbe vylial srdce pred Hospodinom, vyjadril počudovanie a rozhorčenie nad tým, že sa radujú nad jeho pádom, ba priam to plánujú ľudia z jeho okolia, z jeho ľudu.

Boli to náboženski ľudia a z toho je jasné, akým duchom boli naplnení.

**"A keď som ja klesol, oni sa radujú a shromažďujú sa, shromažďujú sa proti mne najmizernejší, tak, čo ja neviem, utrhajú mi a nemlčia."**

**Ž.35,15**

**"Nech sa hanbia a rumenejú všetci dovedna, ktorí sa radujú môjmu zlému; nech oblečú hanbu a stud, ktorí sa povyšujú nado mňa."**

**Nech hlasite plesajú a radujú sa tí, ktorí majú záľubu v mojej spravodlivosti, a nech vždycky hovoria: Veľký je Hospodin, ktorý má záľubu v pokoji svojho služobníka."**

**Ž.35,26-27**

**"Ba ešte aj človek, s ktorým som žil v priateľstve a v pokoji, na ktorého som sa nadejal, ktorý jedol môj chlieb, pozdvihol päť proti mne."**

**Ž.41,10**

Preto sa nečuduj, keď sa tešia z tvojho pádu ľudia, a to dokonca náboženski ľudia, tvrdiaci, že milujú Boha. To svedčí o tom, že nemajú Božieho Ducha. Tí všetci, ktorí sa zhromažďujú proti "Božiemu svätému", nie sú posielaní Bohom. Oni sa budú veľmi hanbiť. Oblečú si hanbu na seba a upadnú pod Božie súdy, presne ako to povedal Dávid a cez neho Duch Svätý.

K tomu úplne stačí len toľko, že nemlčia, povyšujú sa, hovoria proti tebe a radujú sa, keď klesneš, padneš (miesto toho, aby sa modlili za tvoje odpustenie a pozdvihnutie).

Možno práve tým ťa satan oklamal a ty si sa sám vzdal preto, že si padol.

Ale Boh vraví vo svojom Slove, že aj keď si padol, NEBUDEŠ PORAZENÝ!!!

Nedaj sa oklamať.

Keď si padol, popros o odpustenie, rýchle vstaň a slúž Ježišovi. Nemôžeš byť porazený, ak nezostaneš ležať. Nedávaj priestor diablove, Boh si





Staneš sa trieskou v jeho hrdle a bude a musia vyp u ...

nepraje tvoju porážku, aj keď si padol.

On ťa nedorazí ani nevydá satanovi, On si ťa kúpil za veľmi drahú cenu a nikdy ťa nevyženie von.

**"Kúpení ste za drahú cenu. Nebuďte sluhami ľudí!"**

**1.Kor. 7,23**

**"Všetko, čo mi dáva Otec, príjde ku mne, a toho, kto príjde ku mne, nevyženie von."**

**Ján 6,37**

Počuješ?

On ťa podopiera, pomáha ti, pozdvihne ťa, odpustí ti, uzdraví ťa...

**"A modlitba viery uzdraví chorého, a Pán ho pozdvihne, a jestli urobil hriechy, odpustí sa mu."**

**Jak.5,15**

Tým diabol skončil a musí si utrieť ústa, lebo nebudeš jeho večerou.

Naopak, začína sa tanec.

Teraz ťa už diabol, ten starý, síce revúci, ale už bezzubý lev, nedostane, aj keď ťa možno silno sotil, lebo ty vieš, že Hospodin ťa podopiera, že Ježiš preto zomrel, aby si mal k dispozícii Jeho svätú

krv na očistenie, lebo Boh hovorí, že aj keby si padol, nebudeš porazený.

Len nezostaň ležať a váľať sa v hriechu, slabosti, rýchlo vstaň, prijmi odpustenie, ak si niekoho pošpinil a offkal svojim pádom, popros ho o odpustenie a začni rýchlo oslavovať svojho jedinečného, milujúceho Boha.

Naozaj sa začína tanec, oslava, lebo On sa stará o to, aby si nebol porazený.

Teba nedokáže poraziť ani sám satan, ani celá jeho mašinéria ľudí náboženských či neveriacich, ktorí si želajú tvoj pád a porážku.

On sa stará o to, aby si ty víťazil a žil z Jeho nekonečného, večného víťazstva.

Lebo On zvíťazil pre teba a pre mňa, buď Mu vďačný a nepohrdaj Jeho milosťou, ktorú ti dáva zadarmo, lebo pomocou nej ťa nesie do ďalšieho víťazstva.

**"Nepohrdam milosťou Božou. Lebo ak je spravodlivosť skrze zákon, tedy Kristus nadarmo zomrel."**

**Gal. 2,21**

**"Lebo ste milosťou spasení skrze vieru, a to nie zo seba, je to dar Boží,"**

**Ef. 2,8**

Nemáme úžasného Spasiteľa?!

Tak rýchlo pod', postav sa a oslavuj svojho Otca, ktorý NEDOPUSTÍ, aby si bol porazený a všetko robí preto (a už aj urobil), aby ťa videl VÍŤAZIŤ.

**"Ale vďaka Bohu, ktorý nám dáva víťazstvo skrze nášho Pána Ježiša Krista."**

**1.Kor. 15,57**

Vyznaj pevne to, čo vraví Boh o tebe a o tvojej situácii:

**NEBUDEM PORAZENÝ!!!**

**Keby som aj padol, nebudem porazený, lebo Hospodin podopiera moju ruku.**

**Vďaka Bohu, ktorý mi dáva víťazstvo skrze môjho Pána Ježiša Krista!!!**

**Tak tancuj a oslavuj, ved' máš prečo.**

**Amen.**

Mikuláš G cze